VODSTVO  EURÓPY
 PL z geografie pre 7. Ročník


1. Podčiarknuté slová vo vete zmeň tak, aby veta bola pravdivá:

Západ Európy obmýva – Severný ľadový oceán, odvodňuje 4/5 povrchu.

Povodie Stredozemného mora voláme bezodtoková oblasť.

Sever Európy obmýva – Atlantický oceán, odvodňuje 1/5 povrchu Európy. 

2. Doplň mesto na danej rieke alebo rieku, ktorá cez mesto preteká. Pomôž 
Si obrázkami z prezentácie.
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3. Rieky Európy roztrieď do správnych úmorí:

Dunaj, Severná Dvina, Volga, Visla, Odra, Pád, Dneper, Dráva, Rýn, Ural

Úmoria: A) BARENTSOVO MORE: rieka ........................................................ 

               B) BALTSKÉ MORE: rieka.................................................................  

               C) SEVERNÉ MORE: rieka..................................................................

               D) STREDOZEMNÉ MORE: rieka.......................................................

               E) ČIERNE MORE: rieka...................................................................... 
 
               F) KASPICKÉ MORE: rieka.................................................................


4. Pomocou prezentácie do textu doplň správne slová:

2. najdlhšia rieka Európy (2860 km)......................... preteká cez 10 štátov.

Dunaj pramení v Čiernom lese (Schwarzwald) v .........................................

Na Dunaji ležia 4 hlavné mestá:....................................................................

Najdlhšia rieka  Európy je ............................................. ( 3530km, Rusko).

Volga sa vlieva sa do ..................................................... mora. 

5. Vymenuj aspoň 5 európskych jazier:

...................................................................................................................................
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